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 اسهل عن بعد من تم التحميل



محمود.  من الخير إلى الول اللقاء من المحاسبة مادة أسئلة مرا د

] :و الثانية [وضع التوافق أسئلة لقـــــاء الحلقة الولى
 .القابلية للتحقق تعني البعد عن التحيز خاصية) 1

 خطأ : الجواب
للمعلومات البتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي .والستناد إلى مصادر حقيقة ) 2

 .المحاسبية
ليس شيء مما سبق القابلية للتحقق الملائمة الوقتية

يجب أن تؤثر المعلومات أو ترتبط بصورة مفيدة بالحدث الذي صممت من) 3
أجله

 الوقتية القابلية للتحقق ليس شيء مما سبق الملائمة
التصرفات المالية للوحدات أحد فروع المحاسبة التي تهدف إلى تسجيل ) 4

؟ الحكومية في ضوء نظام محدد يحكمه النظام والواائح المالية
 المحاسبة المالية المحاسبة الدارية

المحاسبة التكاليف المحاسبة الحكومية
المنشأة على فرع من فروع المحاسبة يسعى إلى تحديد تكلفة النتاج ومساعدة ) 5

 . تخطيط ورقابة النشطة النتاجية
 المحاسبة المالية المحاسبة الدارية

ليس شيء مما سبق المحاسبة الحكومية
 فيه شيء مما سبق ، يكون الجواب المحاسبة الدارية لو ما : ملحظة

في الوقت المناسب حتى ولو يجب أن تكون المعلومات المحاسبية حديثة وتقدم ) 6
 تم التضحية بدرجة ما من الدقة

سبق قابلية للتحقق ليس شيء مما وقتية الملائمة

 :أسئلة اللقـــاء الثالث
 :المحاسبة المالية بالعديد من الوظاائف والتي منها تقوم- 1

 أ ) قياس الموارد والممتلكات
 قياس اللتزامات على المنشأة ) ب

 .الموارد والحقوق ج ) قياس التغيراتـ في
     د ) جميع ما سبق

تسعى المحاسبة المالية على تحقيق هدف واحد فقط يتمثل في تحديد نتيجة- 2



أعمال المشروع من ربح وخسارة عن الفترة الزمنية المنتهية في تاريخ معين
 ب ) صح خطأ ) أ

صحيحة لو قلنا : تسعى المحاسبة إلى تحقيق العديد من الهداف تكون:  ملحظة
 .المركز المالي للمنشأة في فترة زمنية معينة والتي منها تحديد

 العديد من الهداف والتي منها تسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق 3
نتيجة أعمال المنشأة من ربح أو خسارة أ ) تحديد

المركز المالي في لحظة زمنية معينة ب ) تحديد
العمليات البيانات والمعلومات اللزمة للتخطيط والسياسات والرقابة على ج ) توفير

كل ما سبق ) د
 :المنشأة يعني قياس اللتزامات على- 4

للغير بخلف الملاك . ب ) الحقوق على المنشأة للملاك أ ) الحقوق على المنشأة
 .فقط

د ) ليس     ج ) الحقوق على المنشأة للغير بالضافة إلى حقوق الملاك على المنشأة
 .شيء مم سبق

 : بإنتاج سلعة معينة أو تقديم خدمة معينة يترتب على ذلك نتيجة قيام المنشأة- 5
 ) .أ ) تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات ( الصول فقط

 .ب ) تغيرات في تشكيلة اللتزامات فقط
  الصول ) واللتزامات ، وفي قيمة   (   ج ) تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات

   .  ومقدار كل منهما
 .د ) ليس شيء مما سبق

 :اللقـــــاء الرابع أسئلة
مبدأ المقابلة مقابلة اليرادات التي تحققت في سنة مالية مع  : يعني1س

 .فيها المصاريف التي ساهمت
خطأ صح

  المقابلة ومبدأ الستحقاق ، فعندما ربطناهما بفترة اصبحا     هذا هو مبدأ   :   ملحظة
   .  مرتبطين

 ريال سددت منها200.000الشركات آلت بمبلغ   : اشترت إحدى2س 
المحاسب ينبغي أن يظهر هذه اللت  فقط والباقي على الحساب ، فإن50.000

 .التاريخية  فقط تطبيق لمبدأ التكلفة50.000بمبلغ 
 ) .200.000لبد من أن يظهر المبلغ كامل (  خطأ صح
العتراف الفوري بالخسارة  : أي المبادئ المحاسبية التالية ، يؤدي إلى3س

:المتوقعة



مبدأ المقابلة ب ) مبدأ الثبات ) أ
د ) ليس شيء مما سبق المحاسبية ج ) مبدأ الوحدة

     الحيطة والحذر     هذا هو مبدأ   :   ملحظة
 :مبدأ المقابلة  : يعني4س

المقبوضة نقداً فقط عن سنة مالية مع المصاريف التي سددت أ ) مقابلة اليرادات
 .فقط عن نفس السنة

مع المصاريف المستحقة فقط ب ) مقابلة اليرادات المستحقة فقط عن سنة مالية
 .عن نفس السنة

  مقابلة اليرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت في   )   ج
  .  تحقيقها

 .خصومها وحقوقها من ناحية أخرى د ) مقابلة أصول المنشأة من ناحية مع
الفعلية ( أي  : يلتزم المحاسب بإثبات المعاملة المالية على أساس كمية النقود5س

أي التكلفة ) التي استخدمت في التبادل وتظل على ما هي عليه دون النظر إلى
 : تغيير لحق يحدث في قيمة تلك المعاملة تطبيقا لمبدأ

 أ ) مبدأ الستمرارية
 الثبات ب ) مبدأ

 ج ) مبدأ الوحدة النقدية
     د ) التكلفة التاريخية

 :أسئلـة اللقـــــــــاء الخامس
المنشأة اتجاه الغير مقابل الحصول على سلع أو :التزامات أو تعهدات على1س

 :خدمات أو قروض فهذا يعني
   .  ب ) الخصوم . أ ) الصول

 .ج ) خصوم طويلة الجل . د ) أصول متداولة
 .يجب سدادها تزيد عن سنة أو دورة تشغيل  : اللتزامات التي2س
 خصوم طويلة الجل : ج
 .اللتزامات التي يلزم سدادها خلل سنة مالية أو دورة تشغيلية أيهما أطول: 3س

 .ج ) خصوم قصيرة الجل
التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو : النقدية والصول الخرى4س

 : أيهما أطول استخدامها خلل سنة أو دورة تشغيلية
الجل ج ) أصول قصيرة

 .عن المركز المالي للمنشأة في تاريخ معين  : كشف أو تقرير يفصح5س



 .قاائمة المركز المالي ) ج
تقرير لتقييم أداء المنشاة عن طريق مقابلة اليرادات بالمصروفات خلل : 6س 

 :فترة معينة هي
 . ج ) قاائمة الدخل

ملموس ولكنها ذات قيمة  : الصول أو الحقوق التي ليس لها وجود مادي7س
. للمنشأة

 غير ملموسة ج ) أصول
المباعة أو الخدمات المقدمة للعملء ؟  : ثمن البضاعة8س
إيرادات ) ج

 :أسئلـــة اللقــــاء الســادس
وأن أجمالي الخصوم التي على المنشأة330.000  : إذا بلغ أجمالي الصول1س 

 . فإن صافي حقوق الملكية65000
 .حقوق الملكية = الصول – الخصوم

330.000-65000 = 265000
المركز المالي في  : إذا ظهرت حقوق الملكية لشركة السلم في قاائمة2س 

 ريال وهي تعادل خمس مجموع الصول5000000هـ مبلغ 30/12/1431
 يعني أن قيمة الصول فهذا

25000000 = 5000000 * 5الجواب هو : 
 وهي تعادل ربع الصول5000000حقوق الملكية لشركة السلم  : مجموع3س

 :فإن قيمة الخصوم تساوي
 ) .ريال ( خصوم15000000 = 3*5000000الجواب : 

تكوين المنشأة رسمياً وميلد الوحدة المحاسبية المستقلة  : هنااك ارتباط بين4س
 . المحاسبية لها عن ملكها وميلد المعادلة

ب ) خطأ أ ) صح

:السابع أسئلة اللقاء
:سيارة جديدة للمنشأة نقداً فإن ذلك يؤدي إلى عند شراء* 

أ- زيادة حقوق الملكية
أصول المنشأة ب- زيادة

  تغيير مكونات الصول     ج- عدم زيادة أصول المنشأة مع
سبق د- ليس شيئاً مما



:يكون ناتجاً عن زيادة أحد الصول قد* 
فقط أ- زيادة أحد الخصوم

ب- زيادة في حقوق الملكية فقط
ج- نقص في أحد الصول الخرى فقط

د- كل ما سبق

:العملية عملية ايداع راس المال نقداً يترتب على هذه* 
  مماثلة في حقوق الملكية     أ- زيادة الصول مع زيادة

زيادة الخصوم ب- زيادة الصول مع
آخر ج- زيادة أصل مع نقص أصل
د- نقص أصل مع نقص خصم

نقص في أصل آخر أو زيادة إذا حدثت زيادة في احد الصول فلبد أن يقابل ذلك* 
:في حقوق الملكية

 )لبد أن يزيد فيها الخصوم (  ..  خطأ صح

الصول فلبد أن يقابل ذلك نقص في أصل آخر أو زيادة إذا حدثت زيادة في احد* 
:اللتزامات في

خطأ     صح

:وأن تؤدي عملية حصول المنشأة على أصل إلى نقص أصل آخر لبد* 
خطأ صح

:العملية شراء آلة كاتبة على الحساب يترتب على تلك* 
المتداولة وزيادة في أحد حسابات الخصوم أ- زيادة في احد حسابات الصول

أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في احد حسابات الصول ب- زيادة في
الخرى

  الخصوم     ج- زيادة في احد حسابات الصول الثابتة وزيادة في احد حسابات
سبق د- ليس شيئاً مما

:البنك يترتب على هذه العملية اقتراض مبلغ من* 
  الخصوم     زيادة في احد حسابات الصول المتداولة وزيادة في أحد حسابات  -   أ

الثابتة ونقص في احد حسابات الصول ب- زيادة في أحد حسابات الصول



الخرى
في احد حسابات الصول الثابتة وزيادة في احد حسابات الخصوم ج- زيادة

د- ليس شيئاً مما سبق
:العملية سداد أحد الداائنين نقداً يترتب على هذه* 

المتداولة وزيادة في أحد حسابات الخصوم أ- زيادة في احد حسابات الصول
أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في احد حسابات الصول ب- زيادة في

الخرى
الخصوم ج- زيادة في احد حسابات الصول الثابتة وزيادة في احد حسابات

  سبق     د- ليس شيئاً مما
نقص.. فالجابة الصحيحة: نقص أصل متداول مع نقص = توضيح: (لن سداد

)خصم

..اللقاء الحي التاسع أسئلة

:جارية المعادلة المحاسبية تكون على الشكل التالي في حالة وجود عمليات* 
)الخصوم + حقوق الملكية + (اليرادات-ـ المصروفات = أ- الصول

اليرادات+ ب- الصول+ المصروفات = الخصوم+ـ حقوق الملكية
الخصوم+ حقوق الملكية + صافي الدخل = ج- الصول

د- جميع الجابات السابقة صحيحة

المدينين نقداً أي تأثير على مجموع طرفي ليترتب على تحصيل مبالغ من* 
:المحاسبية المعادلة

خطأصح

المعادلة ل يؤثرسداد اللتزام المستحق على المنشأة للغير على مجموع طرفي**
:المحاسبية

خطأ صح

بمقدار متساوي على     بالزيادة أي من العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر**
:أخرى جانبي الصول والخصوم وحقوق الملكية من ناحية

المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك أ- سداد أحد
المال ب- حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفض رأس

  لوازم مكتبية بالجل     ج- شراء



د- ليس شيئاً مما سبق

بمقدار متساوي على     بالنقص أي من العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر** 
:أخرى جانبي الصول والخصوم وحقوق الملكية من ناحية

المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك أ- سداد أحد
  المال     ب- حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفيض رأس

لوازم مكتبية بالجل ج- شراء
ليس شيئا مًما سبق- د

:العملية بيع قطعة أرض نقدا بًسعر أعلى من تكلفتها يترتب على تلك** 
حسابات الصول المتداولة ونقص في أحد حسابات الصول أ- زيادة في أحد

الخرى المتداولة
  احد حسابات الصول الثابتة وزيادة في احد حسابات الصول     ب- نقص في

في حقوق الملكية يمثل زيادة   والفرق     الخرى
في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الخصوم ج- زيادة

د- ليس شيئا مًما سبق

..اللقاء الحي العاشر أسئلة
 ريال كرأس مال أودع300000 بدأت المنشأة أعمالها بتخصيص مبلغ 1/7في * 

المنشأة المالكفي البنك باسم من قبل
 ريال من البنك وأودع خزينة المنشأة100000مبلغ   تم سحب5/7وفي 
ريال نقدا 50000  ريال دفع منها190000 تم شراء أراضيـ بمبلغ 7/7وفي 

:تبلغ والباقي على الحساب يعني هذا ان اجمالي قيمة أصول المنشأة
 ريال200000أ- 

300000ب- 
  440000  -   ج

400000د- 

المالية كالتي إذا بلغت أرصدة الحسابات الظاهرة في نهاية الفترة*
71000بالخزينة  نقدية
180000بالبنك  نقدية
50000 مباني

20000 معدات هندسية



4000 مصروف رواتب
20000 داائنون

300000 رأس المال
5000 إيرادات خدمات

الصول فهذا يعني أن إجمالي
:في نهاية الفترة كما تظهر في قاائمة المركز المالي تبلغ إجمالي قيمة الصول

331000أ- 
  321000  -   ب

322500ج- 
441200د- 

*************************
للعقارات هـ لمنشأة زيدان1422إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر 

كالتي
 ريال200000بالبنك  نقدية
50000بالصندوق  نقدية

300000 المباني
120000 أثاث وتجهيزات

80000 سيارات
120000 أثاث وتجهيزات

45000 مدينون
5000 مصروفات

80000 داائنون
700000 رأس المال

20000 إيرادات
إجمالي قيمة الصول في نهاية الفترة كما تظهر في قاائمة المركز فإن هذا يعني أن

:تبلغ المالي
631000أ- 

800000ب- 
  795000  -   ج

441200د- 

)البنك الصول= نقدية الصندوق+ـ السيارات+ مدينون + مباني+ اثاث+نقدية(



..الحادي عشر أسئلة اللقاء

هـ لمنشأة زيدان1422إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر ** 
:كالتي للعقارات

بالبنك ريال نقدية 200000
50000نقدية بالصندوق 

300000مباني 
120000 أثاث وتركيبات

80000سيارات 
45000مدينون 

5000 مصروفات
80000داائنون 

700000رأس المال 
20000 إيرادات

نهاية الفترة كما تظهر في قاائمة فإن هذا يعني أن إجمالي قيمة اللتزامت في
:المركز المالي تبلغ

800000أ- 
700000- ب

  795000  ج- 
815000د- 

 ريال تخصص لنتقالت العاملين وقد تم300000إذا تم شراء سيارة بمبلغ ** 
:العملية القيمة بشيك ويسدد الباقي بعد\ شهرين يترتب على تلك سداد نصف

المتداولة ونقص في أحد حسابات الصول أ- زيادة في أحد حسابات الصول
المتداولة الخرى

ب- نقص في أحد حسابات الصول الثابتة والزيادة في أحد حسابات الصول
الخرى والفرق يمثل زيادة في حقوق الملكية

  زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول  -   ج
  القيمة والفرق يمثل زيادة في أحد حسابات الخصوم     المتداولة بنصف

د- ليس شيء مما سبق

 ريال في منشأته عن طريق50000المنشأة باستثمار مبلغ  بفرض قيام صاحب** 



باسم المنشأة والباقي أودعه خزينة المنشأة  ريال بحساب جاري30000إيداع 
:العملية يترتب على تلك

المتداولة ونقص في أحد حسابات الصول أ- زيادة في أحد حسابات الصول
المتداولة الخرى

ب- نقص في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول
الخرى

وزيادة في أحد حسابات الخصوم ج- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة
  مما سبق     د- ليس شيئاً

ذكرها الدكتور: (زيادة أصول متداول "البنك- الصندوق" في الجابة الصحيحة
")ملكية "رأس مال مقابل زيادة التزام حقوق

تلك  سددت بشيك يترتب على8000بفرض قيام المنشأة بشراء أثاث بمبلغ ** 
:العملية

  حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول المتداولة     أ- زيادة في أحد
الخرى

حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول ب- نقص في أحد
الخرى

أحد حسابات الخصوم ج- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في
شيئاً مما سبق د- ليس

 ريال نقداً والباقي2000 سددت 8000بفرض قيام المنشأة بشراء أثاث بمبلغ ** 
:يترتب على تلك العملية على الحساب

المتداولة أ- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول
الخرى

في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول ب- نقص
الخرى

حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الخصوم ج- زيادة في أحد
د- ليس شيئاً مما سبق

على الحساب يترتب على  ريال8000بفرض قيام المنشأة بشراء أثاث بمبلغ ** 
:تلك العملية

المتداولة أ- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول
الخرى



في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول ب- نقص
الخرى

  الثابتة وزيادة في أحد حسابات الخصوم     ج- زيادة في أحد حسابات الصول
د- ليس شيئاً مما سبق

عشر أسئلة اللقاء الحي الثاني
ريال مقابل تقديم خدمات للعملء يترتب على 30000 قيام المنشأة بتحصيل مبلغ

:العملية تلك
  الصول المتداولة مع زيادة في حقوق الملكية كإيرادات     أ- زيادة في أحد حسابات

ب- نقص في أحد حسابات الصول الثابتة والزيادة في أحد حسابات الصول
الخرى والفرق يمثل زيادة في حقوق الملكية

في أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول ج- زيادة
القيمة والفرق يمثل زيادة في أحد حسابات الخصوم المتداولة الخرى بنصف

ليس شيئاً مما سبق- د

 ريال لحد الداائنين نقداً يترتب على تلك10000المنشأة بسداد مبلغ  قيام** 
:العملية

المتداولة ونقص في أحد حسابات الصول أ- زيادة في أحد حسابات الصول
المتداولة الخرى

ب- نقص في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول
 الخرى

أحد حسابات الخصوم وزيادة في ج- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة
  مما سبق     د- ليس شيئاً

))متداول (نقدية) نقص خصم متداول (داائنون الجابة الصحيحة: (نقص أصل

يترتب على  ريال ولم تحصل قيمتها بعد9000بلغت الخدمات المؤداة للعملء ** 
:تلك العملية

الصول المتداولة ونقص في أحد حسابات الخصوم أ-نقص في أحد حسابات
في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الصول ب- نقص

زيادة حقوق ملكية الخرى والفرق يمثل
الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول ج- زيادة في أحد حسابات الصول

الخصوم المتداولة والفرق يمثل زيادة في أحد حسابات
  المتداولة مع زيادة في حقوق الملكية كإيرادات     د- زيادة في أحد حسابات الصول



تحصيل الثلث نقدا يترتب على  ريال وتم9000بلغت الخدمات المؤداة للعملء ** 
:تلك العملية

الخصوم أ-نقص في أحد حسابات الصول المتداولة ونقص في أحد حسابات
في أحد حسابات الصول ب- نقص في أحد حسابات الصول الثابتة وزيادة

الخرى والفرق يمثل زيادة حقوق ملكية
ج- زيادة في أحد حسابات الصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الصول

المتداولة والفرق يمثل زيادة في أحد حسابات الخصوم
  كإيرادات     د- زيادة في حسابات الصول المتداولة مع زيادة في حقوق الملكية

   :  سؤال مهم
:حسابات الصول المتداولة أي من الحسابات التالية ل يعد من** 

المدينون- أ
مكتبية ب- لوازم ومهمات

  الموظفين     ج- سيارة لنقل
القبض د- أوراق

..):ـالوقت السؤال الخير لم نكمله لنتهاء(
دفتر احدى الشركات في أرصدة الحسابات التالية مستخرجة من**

:هـ30/12/1422
75000 بنك

7500مدينون 
12000داائنون 
127500 سيارات

22500أثاث 
22500مصروفات رواتب وأجور 

81000خدمات  إيرادات

عشر أسئلة اللقاء الحي الثالث
))التمارين المهمةة تمرين من((

الشركات في أرصدة الحسابات التالية مستخرجة من دفتر احدى**
:هة30/12/1422



75000بنك 
7500مدينون 
12000دائنون 
127500سيارات 
22500أثاث 

22500مصروفات رواتب وأجور 
81000إيرادات خدمات 

3000لوازم ومهمات مكتبية 
 =من المعلومات السابقة يكون رأس مال المنشأة

150000أ- 
180000ب- 

  165000  -   ج
135000د- 

=صافي الدخل** 
150000أ- 
180000- ب

165000ج- 
  58500  د- 

:صافي الصول** 
235500

:الملكية كما تظهر في نهاية الفترة حقوق
223500

أسئلة اللقاء الحي الرابع عشر

بالقيمة التي جعل بها مدينا يؤدي جعل حساب ما مديناً إلى نقص رصيد الحساب
بصرف النظر عن طبيعة الحساب

صح- أ 
خطأ- ب 

 ريال في البنك100000قيام أصحاب المشروع بإيداع رأس المال وقدره  بفرض
:وبالتالي يكون الطرف المدين في القيد في دفتر اليوميةة باسم المنشأة

أ-حساب رأس المال



  البنك     ب- حساب
ج- حساب الملاك

د- ل شيء مما سبق

 ريال من البنك وإيداعه بالصندوق20000بفرض قيام المنشأة بسحب مبلغ 
اليومية بالمنشأة وبالتالي يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر

أ- حساب البنك
ب- حساب رأس المال

  الصندوق     ج- حساب
د- ل شيء مما سبق

 ريال قيمة إيجار مقر المنشأة عن الشهر3000المنشأة بسداد مبلغ  بفرض قيام
يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر اليومية الجاري وبالتالي

أ- مصروف اليجار
رأس المال ب- حساب

ج- حساب الصندوق
د- ل شيء مما سبق

وبالتالي  ريال بشيك20000بفرض قيام المنشأة بشراء معدات هندسية بمبلغ 
يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر اليوميةة

أ- مصروف اليجار
المال ب- حساب رأس

ج- حساب الصندوق
د- ل شيء مما سبق

 ريال وقد تم سداد50000مهم) بفرض قيام المنشأة بشراء مبنى بمبلغ  سؤال(
والباقي بالجل وبالتالي يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر  ريال نقدا30000ً

:حساب اليوميةة
أ- الصندوق
ب- الدائنون

صحيح ج- كل ما سبق
  المباني     د- حساب

 ريال30000 ريال وقد تم سداد 50000قيام المنشأة بشراء مبنى بمبلغ  بفرض
:حساب بالجل وبالتالي يكون الطرف الدائن بالقيد في دفتر اليومية نقداً والباقي



أ- الصندوق
ب- الدائنون

  صحيح     ج- كل ما سبق
المباني د- حساب

الحي الخامس عشر+ السادس عشر أسئلة اللقاء
ريال 30000 ريال وقد تم سداد 50000بفرض قيام المنشأة بشراء مبنى بمبلغ 

:حساب نقداً والباقي بالجل وبالتالي يكون الطرف الدائن بالقيد في دفتر اليومية
أ- الصندوق
ب- الدائنون

  صحيح     ج- كل ما سبق
د- حساب المباني

 ريال حصلت نقدا5000ًبمبلغ  بفرض قيام المنشأة بتقديم استشارة لحد العملء
:حساب وبالتالي يكون الطرف المدين في القيد في دفتر اليومية

أ- معدات هندسية
ب- حساب رأس المال

العملء ج- حساب
  سبق     د- ليس شيئا مما

 ريال نقداً وبالتالي4000بدفع رواتب الموظفين البالغة  بفرض قيام المنشأة
:في دفتر اليومية حساب يكون الطرف المدين في القيد

هندسيةة أ- حساب معدات
ب- حساب رأس المال
ج- حساب الصندوق

  مصروفة مرتبات     د- حساب

 ريال نقداً خزينة600000قيام أصحاب الشركة بتأسيسها وإيداع مبلغ  بفرض
:يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب الشركة وبالتالي

أ- حساب معدات هندسيةة
المال ب- حساب رأس

ج- حساب البنك
د- ليس شيئا مما سبق

مبلغ بفرض قيام الشركة بفتح حساب جاري ببنك الرياض باسم الشركة وإيداع
:حساب  ريال به وبالتالي يكون الطرف الدائن بالقيد في دفتر اليوميةة500000

أ- حساب معدات هندسيةة



ب- حساب رأس المال
البنك ج- حساب

  الصندوق     د- حساب

 ريال20000 ريال وقد تم سداد 80000الشركة بشراء مبنى بمبلغ  بفرض قيام
:وبالتالي يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب نقدا والباقي بالجل

أ- ح/معدات هندسيةة
المال ب-ح/ رأس

ج- ح/ الصندوق
د- ليس شيئاً مما سبق

وبالتالي  ريال بشيك25000بفرض قيام المنشأة بشراء معدات هندسية بمبلغ 
:حساب يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر اليوميةة

  هندسيةة     أ- ح/ معدات
ب- ح/ مباني

ج-ح/ الصندوق
سبق د- ليس شيئاً مما

 ريال حصلت نقدا9000ًاستشارة لحد العملء بمبلغ  بفرض قيام الشركة بتقديم
:بالقيد في دفتر اليوميةة حساب وبالتالي يكون الطرف المدين

  ح/الصندوق  -   أ
ب- ح/ رأس المال

ج- ح/ البنك
سبق د/ ل شيء مما

 ريال على9000بتقديم استشارة لحد العملء بمبلغ  بفرض قيام الشركة
:المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب الحساب وبالتالي يكون الطرف

ح/الصندوق- أ
ب- ح/ رأس المال

ج- ح/ البنك
  سبق     د/ ل شيء مما

مدينون/ الجابة الصحيحة: ح/ العملء أو ح

 ريال نقداً وبالتالي يكون7000بدفع رواتب الموظفين البالغة  فرض قيام المنشأة
:دفتر اليوميةة حساب الطرف المدين بالقيد في
هندسيةة أ- ح/ معدات

ب-ح/ رأس المال



ج-ح/ الصندوق
  الرواتب     د- ح/ مصروفة

السادس+  الخامس الحي اللقاء أسئلة عشر عشر

والباقي نقداً ريال 30000 سداد تم وقد ريال 50000 بمبلغ مبنى بشراء المنشأة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد الدائن الطرف يكون وبالتالي بالجل

الصندوق-  أ
الدائنون-  ب

كل-  صحيح سبق ما ج
حساب-  المباني د

يكون وبالتالي نقداً حصلت ريال 5000 بمبلغ العملء لحد استشارة بتقديم المنشأة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في القيد في المدين الطرف

معدات-  هندسية أ
حساب-  المال رأس ب

حساب-  العملء ج
ليس-  سبق مما شيئا د

المدين الطرف يكون وبالتالي نقداً ريال 4000 البالغة الموظفين رواتب بدفع المنشأة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في القيد في

حساب-  هندسية معدات أ
حساب-  المال رأس ب
حساب-  الصندوق ج

حساب-  مرتبات مصروف د

وبالتالي الشركة خزينة نقداً ريال 600000 مبلغ وإيداع بتأسيسها الشركة أصحاب قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد المدين الطرف يكون

حساب-  هندسية معدات أ
حساب-  المال رأس ب

حساب-  البنك ج
ليس-  سبق مما شيئا د

ريال 500000 مبلغ وإيداع الشركة باسم الرياض ببنك جاري حساب بفتح الشركة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد الدائن الطرف يكون وبالتالي به

حساب-  هندسية معدات أ
حساب-  المال رأس ب

حساب-  البنك ج
حساب-  الصندوق د

والباقي نقدا ريال 20000 سداد تم وقد ريال 80000 بمبلغ مبنى بشراء الشركة قيام بفرض



:حساب اليومية دفتر في بالقيد المدين الطرف يكون وبالتالي بالجل
/ معدات-  ح هندسية أ

 / رأس- ح المال ب
ح-  الصندوق/ ج

ليس-  سبق مما شيئاً د

الطرف يكون وبالتالي بشيك ريال 25000 بمبلغ هندسية معدات بشراء المنشأة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد المدين

ح-  هندسية معدات/ أ
 / مباني-  ح ب

 / الصندوق- ح ج
ليس-  سبق مما شيئاً د

يكون وبالتالي نقداً حصلت ريال 9000 بمبلغ العملء لحد استشارة بتقديم الشركة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد المدين الطرف

الصندوق/- أ ح
 / رأس-  ح المال ب

 / البنك-  ح ج
ل/  سبق مما شيء د

يكون وبالتالي الحساب على ريال 9000 بمبلغ العملء لحد استشارة بتقديم الشركة قيام بفرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد المدين الطرف

/ الصندوق-  ح أ
 / رأس-  ح المال ب
ح-  البنك/ ج

ل/  سبق مما شيء د
العملء/ : الصحيحة الجابة مدينون/  أو ح ح

المدين الطرف يكون وبالتالي نقداً ريال 7000 البالغة الموظفين رواتب بدفع المنشأة قيام فرض
:حساب اليومية دفتر في بالقيد

 / معدات-  ح هندسية أ
 / رأس- ح المال ب
 / الصندوق- ح ج

 / مصروف-  ح الرواتب د

عشر السابع الحي اللقاء أسئلة

يعتبر عليها به المسموح النقدي والخصم ومسموحاتها مردوداتها أما دائنة دائماً المبيعات** 
مدينة حسابات

دائنة عليها المكتسب النقدي والخصم ومسموحاتها مردوداتها أما مدينه دائماً المشتريات** 

:التالية البيانات لك توفرت إذا** 
هـ30/12/1422 في المنتهية الفترة عن المنشآت احدى عن



830000 مبيعات إجمالي
10000 مبيعات ومسموحات مردودات
20000 به مسموح نقدي خصم

4000 مشتريات نقل مصاريف
80000 بضاعة مشتريات

2000 مشتريات ومسموحات مردودات
6000 مكتسب نقدي خصم
20000 الفترة آخر مخزون
14000 الفترة أول مخزون

15000 أخرى مصروفات
تكلفة-  صافي:  تحديد المطلوب تكلفة-  المتاحة البضاعة المبيعات مجمل-  البضاعة للبيع المباعة

الدخل وصافي- الربح

800000)=20000+10000-(83000المبيعات= صافي
( مشتريات نقل مصاريف)+ 80000( المشتريات إجمالي)+ 14000( الفترة أول مخزون"

4000 (
)"60000( به مسموح نقدي خصم) – 2000( مبيعات ومسموحات مردودات منهم نطرح

90000=14000+4000+6000-2000-80000= للبيع المتاحة البضاعة تكلفة
70000=20000- 90000= : المباعة البضاعة تكلفة

مخزون+  البضاعة تكلفة تكلفة=  آخر المباعة للبيع المتاحة البضاعة الفترة

المباعة البضاعة تكلفة-  المبيعات صافي=  الربح مجمل
730000الربح=  مجمل

مجمل=  صافي المباعة البضاعة تكلفة+  الربح المبيعات

..الخير اللقاء أسئلة

المشتريات مسموحات حساب أو المشتريات مردودات حساب أما دائناً دائماً المشتريات حساب**
:مدينا دائماً المكتسب النقدي الخصم حساب أو

العبارة- صحيحة أ
العبارة-    خاطئة     ب

النقدي والخصم المبيعات ومسموحات المردودات حساب أما دائناً دائماً المبيعات حساب** 
مدينا دائماً به المسموح

العبارة-   صحيحة     أ
العبارة-  خاطئة ب

الول أما الدفاتر في يظهر ل الثاني أن النقدي والخصم التجاري الخصم بين الجوهري الفرق** 
المشتري دفاتر في مكتسب وخصم البائع دفاتر في به مسموح كخصم فيسجل

العبارة- صحيحة أ
العبارة-    خاطئة     ب



الخر أما الدفاتر في يظهر ل الول أن النقدي والخصم التجاري الخصم بين الجوهري الفرق** 
المشتري دفاتر في مكتسب وخصم البائع دفاتر في به مسموح كخصم فيسجل

العبارة-   صحيحة     أ
العبارة-  خاطئة ب

المبيعات إيراد إجمالي من به المسموح والخصم المبيعات ومسموحات مردودات طرح يتم** 
المبيعات صافي على للحصول
العبارة-   صحيحة     أ

العبارة-  خاطئة ب

:المشتريات وصافي المبيعات صافي بين الفرق هو الربح مجمل** 
العبارة- صحيحة أ

العبارة-    خاطئة     ب

تجاري بخصم ريال 100000 بمبلغ الفلح شركة من بضاعة بشراء العليا شركة قيام بفرض** 
:بمبلغ الفلح شركة دفاتر في المبيعات قيمة تظهر وبالتالي الحساب على20%

  80000  -   أ
90000ب- 
100000ج- 
110000- د

تجاري بخصم ريال 100000 بمبلغ الفلح شركة من بضاعة بشراء العليا شركة قيام بفرض** 
:العليا شركة دفاتر في اليومية بقيد المدين الطرف يكون وبالتالي الحساب على20%

..ريال 80000 بـ المشتريات حساب

تجاري بخصم ريال 100000 بمبلغ الفلح شركة من بضاعة بشراء العليا شركة قيام بفرض** 
:الفلح شركة دفاتر في اليومية بقيد الدائن الطرف يكون وبالتالي الحساب على20%

..ريال 80000 بـ المشتريات حساب
=المباعة البضاعة تكلفة-  المبيعات صافي** 

الدخل صافي- أ
مجمل-    الربح     ب

صافي-  المبيعات ج
النقدية-  المبيعات من المحصلة ج

ليس-  سبق مما شيئاً د

على النقدي الخصم-  المشتريات ومسموحات مردودات-  المشتريات+  الفترة أول مخزون** 
=للداخل نقل مصاريف+  المشتريات

تكلفة-    للبيع     المتاحة     البضاعة     أ
تكلفة-  المباعة البضاعة ب

مخزون-  الفترة أول ج

مخزون-  المتاحة البضاعة تكلفة**  =الفترة آخر للبيع
مجمل- الربح أ

تكلفة-    المباعة     البضاعة     ب



ليس-  سبق مما شيئاً ج

مخزون+  البضاعة تكلفة**  =الفترة آخر المباعة
مجمل- الربح أ
صافي-  المبيعات ب

تكلفة-    للبيع     المتاحة     البضاعة     ج

=الربح مجمل+  المباعة البضاعة تكلفة** 
المبيعات صافي

الربح مجمل=  التشغيل مصاريف+  الدخل صافي** 
صحيحة العبارة

مردودات- **  الخصم-  ومسموحات المبيعات صافي=  المسموح المبيعات المبيعات به
صحيحة العبارة

: المراجعة ميزان** 
يثبت-  مجموع=  العناصر مجموع أن أ الستاذ دفتر لحسابات الدائنة العناصر المدينة

يمثل-  وأرصدتها الستاذ بدفاتر الموجودة بالحسابات قائمة ب
كل-  سبق ما ج

للجميع    : )دعواتكم ,, وبالتوفيق


